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Windows10 メールアプリ の設定変更方法 

※バージョンにより設定方法が異なる場合があります。 

＜はじめに＞  

Windows 付属のメールアプリは、バージョンアップにより仕様変更が頻繁に行われる等の理由により当社

非推奨となっています。参考のため設定変更方法を本書に記載しますが、可能であれば Outlook や

Thunderbird等のメールソフトに切り換えてご利用頂けますようお願い申し上げます。 

＜準備＞  

設定を行う前に「お客様登録通知書」をお手元にご用意頂き、以下の内容をご確認下さい。 

本書では以下の例にそって設定方法を説明していきます。 

項目 設定内容 

受信メールサーバ（POP） mfi.comlink.ne.jp 

送信メールサーバ（SMTP） mfi.comlink.ne.jp 

メールアドレス wintech@mfi.or.jp 

パスワード ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

※実際に設定を行う時は、上記の例をそのまま入力せずに「お客様登録通知書」に記載されているものに 置

き換えて下さい。 

 

コムリンクへの切り換え方法 

1. メールアプリを起動し、画面下側にある「設定」アイコンをクリックします。 
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2. 右側に設定メニューが表示されるので、「アカウントの管理」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

3. アカウント管理メニューから、現在設定されているアカウントをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

4. パスワードに新パスワードを入力し、「コンテンツを同期するためのオプションです。」をクリックします。 
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5. 「受信および送信メールサーバの情報」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 受信メールサーバ、送信(SMTP)メールサーバを、mfi.comlink.ne.jp に変更し、下の 4 つのオプ

ションにすべてチェックが入っているか確認します。入っていないものがあればチェックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

最後に 

 

 

最後に「完了」をクリックし、戻った画面で「保存」をクリックして設定完了です。パスワードの入力が間違ってい

た場合は、エラーや警告が表示されますので再度正しいパスワードを入力してください。本書を参考に設定変

更をしても正常にご利用頂けない場合は、恐れ入りますが他のメールソフトへの切り換えをご検討ください。 

以上 


